



**Директор,
який назавжди
у серці колективу**
*Левицька
Ганна Василівна*
(06.12.1958-15.11.2022р.р.)

Левицька Ганна Василівна розпочала свою трудову діяльність в Івано-Франківській міській дитячій екологічній станції у 1997 році, працюючи на посаді керівника гуртків, далі методиста, виконувала обов'язки керівника, а з 2012 року очолила заклад на посаді директора.

Упродовж десяти останніх років директор скеровувала свою діяльність у напрямку оптимізації освітнього процесу та створення позитивного іміджу закладу у позашкільному просторі освіти.

У 2012 році Івано-Франківська міська дитяча екологічна станція (далі МДЕС), під керівництвом Ганни Василівни, стала переможцем обласного конкурсу на кращий позашкільний заклад.

Стиль управління директора відображав уміння координувати і спрямовувати діяльність колективу на реалізацію основних завдань позашкільної освіти. Ганна Василівна завжди підтримувала активність та ініціативу своїх працівників: створено здоров'язбережувальні еко-проекти: «Аромостежку «Зелена аптека» та «Стежину відчуттів».

Ефективна діяльність здійснювалась Ганною Василівною у напрямку співпраці з громадськими, державними установами щодо розвитку закладу. Зокрема, з 2012 по 2019 рік залучено близько 700 тисяч гривень спонсорських коштів, які скеровано на покращення матеріально-технічної бази та розбудову закладу.

Завдяки співпраці директора закладу з Всеукраїнською громадською природоохоронною спілкою «Орден Саламандри» у 2014 році на базі МДЕС створено Міні-зоопарк екзотичних тварин.

Окрім міні-зоопарку, особливістю закладу є теплично-парниковий комплекс, навчально-дослідна земельна ділянка та учнівський дендрарій. Педагоги спільно з вихованцями вивчають, досліджують та вирощують близько 400 видів рослин закритого та відкритого ґрунту. Щороку понад 16 тисяч штук розсади безкоштовно передається закладам освіти для озеленення території.

Як директор МДЕС, Ганна Василівна, надавала великого значення результативності роботи педагогів та вихованців. Вихованці закладу тримають першість у рейтингу результативності щодо участі у конкурсах як Всеукраїнського так і Міжнародного рівнів. Уже 5-ть років поспіль заклад стає переможцем Всеукраїнського конкурсу «Дивовижна теплиця» та конкурсу Навчально-дослідних земельних ділянок.

З 2015 року здійснюється співпраця в рамках Міжнародної науково-освітньої програми GLOBE з юними дослідниками Ізраїлю, Чехії та Литви.

У 2018 році МДЕС за високу результативність діяльності визнано Міжнародним центром GLOBE (США) найкращим закладом в Україні, нагороджено золотою медаллю та занесено на віртуальну дошку пошани Міжнародного веб-сайту програми GLOBE. Таке ж визнання заклад отримав від Європейської фенологічної компанії.

У 2016 році Ганна Василівна виступила координатором Всеукраїнської акції «Прапор України – прапор миру» серед закладів освіти м.Івано-Франківська, за результатами якої заклад відзначено сертифікатом книги рекордів Гіннеса.

У 2018 році міська дитяча екологічна станція, під керівництвом Ганни Василівни, стала переможцем міської акції вшанування лідерів «Тріумф – 2018», отримавши відзнаку у номінації «Кращий заклад позашкільної освіти» за вагомий внесок в соціально-економічний розвиток міста Івано-Франківська.

У 2019 році заклад став переможцем міського конкурсу «Кращий дворик підприємства, організації, установи».

2020 та 2021 року отримані відзнаки Міжнародного центру GLOBE.

Ефективність та високий професіоналізм Ганни Василівни відзначено численними нагородами:

- Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2005);
- Нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (2008);
- Нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» (2015);
- Грамотою Департаменту освіти, науки, та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА (2013, 2016);
- Почесною грамотою Івано-Франківської ОДА (2017)
- Подякою міського голови (2009, 2013, 2018, _____)
- Лауреат педагогічної премії імені Богдана Ступарика (2019)
- Відзнакою імені основоположниці створення системи позашкільної освіти України Л.Манорик (2020-21р.)

Левицька Ганна Василівна була надзвичайно компетентним і професійним директором та, у першу чергу, Людиною з великої літери. Основними та визначальними цінностями її професійної діяльності були справедливість, розуміння та повага до особистості.

Ганна Василівна відзначалась надзвичайною доброзичливістю, інтелігентністю, високими моральними якостями та була справжнім лідером в освітній діяльності, докладаючи максимум зусиль щодо розвитку позашкільля загалом.

Авторитет прекрасного педагога, наставника та мудрого керівника назавжди залишиться у серці педагогів, вихованців та їх батьків.

Є люди які відходять у вічність, а є ті, які навіки лишаються в пам'яті!